

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA PUCIOASA – JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
ÎN CHEIERE



ȘEDIȚA DIN CAMERA DE CONSILIU DIN DATA DE 07.10.2024
INSTANȚA CONSTITUITĂ DIN:
PREȘEDINTE – CIOACĂ ANDREEA - NICOLETA
GREFIER - Mustață Iuliana

Pe rol se află soluționarea cererii de „validare mandat consilier”, formulată de petentul *Secretar general al UAT com. Moroeni, județ Dâmbovița*.

Cauza se judecă în procedură necontencioasă, fără citarea părților, conform art. 532 alin. 1 Cod proc. civ.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Verificându-și din oficiu competența, instanța constată că este competentă general, material și teritorial să judece prezenta cauză, în temeiul disp. art. 114 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, modificată și actualizată.

Declarându-se lămurită, instanța reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA

Asupra cauzei de față:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Pucioasa sub nr. 2592/283/2024 din data de 03.10.2024, petentul Secretar general al UAT com. Moroeni, județ Dâmbovița a solicitat **validarea mandatelor** de consilieri locali pe listele partidelor la alegerile locale din 09.06.2024 după cum urmează:

- Leotescu Florian, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Buzea Victor, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Coțofană Ionuț, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Popa Monica, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Chițescu Maria, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Aldulea Mihai-Marian, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Casandrescu Bogdan - Mihai, CNP [REDACTED], Partidul Național Liberal;
- Popa Oana-Petruța, CNP [REDACTED], Partidul Național Liberal;
- Diaconescu Cătălin - Constantin, CNP [REDACTED], Partidul Național Liberal;
- Ștefan Gheorghe, CNP [REDACTED], Partidul Național Liberal;
- Bănescu Florin, CNP [REDACTED], Partidul Alianța pentru Unirea Românilor;
- Stana Marius, CNP [REDACTED], Partidul România în Acțiune.

Au fost anexate cererii, pentru fiecare candidat: raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale al Partidului Național Liberal înregistrat la AEP sub nr. 20686/20.06.2024; raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale al Partidului Social Democrat publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 697/18.07.2024; raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor, înregistrat la AEP sub nr. 21560/25.06.2024; raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale al Partidului România în Acțiune, înregistrat la AEP sub nr. 1446/20.06.2024; adrese prin care se confirmă faptul că numiții: Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Chițescu Maria, Aldulea Mihai-Marian au calitatea de membri ai Partidului Social Democrat; numiții: Casandrescu Bogdan – Mihai, Popa Oana - Petruța, Diaconescu Cătălin - Constantin, Ștefan Gheorghe au calitatea de membri ai Partidului Național Liberal; numitul: Bănescu Florin are calitatea de membru al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor iar numitul Stana Marius are calitatea de membru al Partidului România în Acțiune; declarațiile pe

propria răspundere privind acceptarea mandatelor de consilieri locali; certificatele de cazier judiciar; copiile actelor de identitate, procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor; certificatele constatatoare a alegerii consilierilor locali.

Anterior, la data de 02.10.2024, a fost înregistrată pe cale administrativă, sub nr. 912/a/2024 o cerere a Secretarului General al UAT Comuna Moroeni de **invalidare a mandatului** consilierului local declarat ales în Consiliul Local al comunei Moroeni, la alegerile locale din 09.06.2024, pentru care s-a formulat declarație de renunțare, respectiv:

- Moraru Mihai - Laurențiu, CNP ██████████, Partidul Social Democrat, cerere atașată la prezentul dosar.

Procedura completă, fără citare părți.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Din procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local la alegerile locale din data de 9 iunie 2024 încheiat de Biroul electoral de circumscripție nr. 51, comuna Mmoroeni, județ Dâmbovița rezultă că, numiții Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Chițescu Maria, Aldulea Mihai-Marian, au calitatea de membri ai Partidului Social Democrat; numiții: Casandrescu Bogdan - Mihai, Popa Oana-Petruța, Diaconescu Cătălin - Constantin, Ștefan Gheorghe au calitatea de membri ai Partidului Național Liberal; numitul: Bănescu Florin are calitatea de membru al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor iar numitul Stana Marius are calitatea de membru al Partidului România în Acțiune au obținut mandate de consilieri, îndeplinind astfel condițiile de eligibilitate prevăzute de art. 4 - 6 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale.

Potrivit art. 114 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ:

„(1) Mandatele consilierilor locali declarați aleși sunt validate în cel mult 25 de zile de la data desfășurării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.

(2) Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;

b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;

c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorei în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.”

Potrivit art. 47 alin. 5 Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale: „Candidaților declarați aleși nu li se pot valida mandatele dacă raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru fiecare partid politic sau candidat independent nu a fost depus în condițiile legii.”

Atașat cererilor, au fost depuse documentele doveditoare pentru îndeplinirea condițiilor de validare pentru candidații aleși, precum și declarația de renunțare la mandatul de consilier local a candidatului declarat primar ales.

Din înscrisurile depuse la dosarul, instanța constată că, în cauză, sunt îndeplinite condițiile prevăzute de dispozițiile legale menționate.

Astfel, se reține că numiții: Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Chițescu Maria, Aldulea Mihai-Marian - membri ai Partidului Social Democrat; numiții: Casandrescu Bogdan - Mihai, Popa Oana-Petruța, Diaconescu Cătălin - Constantin, Ștefan Gheorghe - membri ai Partidului Național Liberal; numitul Bănescu Florin - membru al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor și numitul Stana Marius - membru al Partidului România în Acțiune, au domiciliul în comuna Moroeni, județul Dâmbovița, potrivit fișelor de cazier judiciar aceștia nu au suferit condamnări, nu au interdicții în ceea ce privește drepturile electorale, au calitatea de membri ai partidelor politice pe listele cărora au fost aleși, au depus dovezile înregistrării la Autoritatea Electorală Permanentă a raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, nu au renunțat la mandate, așa cum rezultă din declarațiile pe propria răspundere date de aceștia.

Totodată, instanța constată că, din înscrisurile de la dosar, nu rezultă că alegerea s-a făcut prin fraudă electorală, constatată în condițiile Legii nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale.

În consecință, constatând că sunt întrunite condițiile prevăzute de lege pentru validarea mandatelor de consilieri locali, în baza art. 114 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ și art. 527 Cod procedură civilă instanța va valida mandatele de consilieri în Consiliul local al comunei Moroeni pentru numiții: Leotescu Florian, Buzea Victor, Coțofană Ionuț, Popa Monica, Chițescu Maria, Aldulea Mihai-Marian - membri ai Partidului Social Democrat; numiții: Casandrescu Bogdan - Mihai, Popa Oana-Petruța, Diaconescu Cătălin - Constantin, Ștefan Gheorghe - membri ai Partidului Național Liberal; numitul Bănescu Florin - membru al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor și numitul Stana Marius - membru al Partidului România în Acțiune

În ceea ce privește situația consilierului local declarat primar ales, respectiv: Moraru Mihai-Laurențiu CNP ~~1700021500000~~ - candidat din partea Partidului Social Democrat, ca urmare a cererii individuale de renunțare la mandatul de consilier local ce i-a fost atribuit, cerere formulată în termenul legal prevăzut de art. 115 alin.1 din OUG 57/2019 astfel cum a fost prorogat prin OUG 21/2024, instanța urmează ca, potrivit art. 34 din OUG nr. 21/2024 coroborat cu art. 114 alin. 3 teza a II-a să dispună invalidarea mandatului de consilier local atribuit acestui candidat.

Încheierea este executorie, potrivit art. 534 alin. 1 Cod proc. civ., urmând a fi comunicată de îndată, în conformitate cu dispozițiile art. 114 alin. 5 din OUG 57/2019, Prefectului jud. Dâmbovița, Secretarului general al UAT com. Moroeni, județ Dâmbovița, precum și consilierului local al cărui mandat este invalidat.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererile formulate de Secretarul general al UAT com. Moroeni, județ Dâmbovița.

Validează mandatele de consilieri în Consiliul local al comunei Moroeni, județ Dâmbovița, atribuite în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024, următoarelor persoane:

- Leotescu Florian, CNP ~~1700021500000~~, Partidul Social Democrat;
- Buzea Victor, CNP ~~1700028150000~~, Partidul Social Democrat;
- Coțofană Ionuț, CNP ~~1700021500000~~, Partidul Social Democrat;
- Popa Monica, CNP ~~0911121500000~~, Partidul Social Democrat;

- Chițescu Maria, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Aldulea Mihai-Marian, CNP [REDACTED], Partidul Social Democrat;
- Casandrescu Bogdan - Mihai, CNP [REDACTED], Partidul National Liberal;
- Popa Oana-Petruța, CNP [REDACTED], Partidul National Liberal;
- Diaconescu Cătălin - Constantin, CNP [REDACTED], Partidul National Liberal;
- Ștefan Gheorghe, CNP [REDACTED], Partidul National Liberal;
- Bănescu Florin, CNP [REDACTED] Partidul Alianța pentru Unirea Românilor;
- Stana Marius, CNP [REDACTED], Partidul România în Acțiune.

Invalidează mandatul de consilier local, ca urmare a renunțării, pentru numitul Moraru Mihai-Laurențiu, CNP [REDACTED] - candidat din partea Partidului Social Democrat.

Executorie.

Încheierea se comunică de îndată prefectului, secretarului general al unității administrativ-teritoriale și consilierului local al cărui mandat este invalidat.

În prima zi lucrătoare ulterioară comunicării încheierii, secretarul general al unității administrativ-teritoriale informează consilierii locali declarați aleși cu privire la validarea mandatelor lor, supleanții acestora cu privire la invalidarea mandatelor consilierilor locali declarați aleși și partidele politice sau organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale.

În termen de 3 zile de la comunicare, cei interesați pot formula apel împotriva prezentei incheieri.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Pucioasa.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, azi, 07.10.2024.

PREȘEDINTE
CIOACĂ ANDREEA - NICOLETA

GREFIER
Mustață Iuliana



Red.C.A.N./Tehnored.I.M./4ex./04.10.2024

JUDECĂTORIA PUCIOASA
Data: 25.10.2024
Definitivă/~~Definitivă și irevocabilă~~ la data
de 22-10-2024 prin
neapelare/~~nerecurare~~

